1. x=45°2 0, sinx, cosx, tanx2 hAE v}t

5 S
=%




@ sind5° ® cos0° © cos35°

@ sin75° ® tan5’0° ® tan65°

O ©-©-0@-©-0-@ ® @-0-E-0-@-®
® @-0-0-©-0-® @ @-0-0-0-©-0®
® ©-©-@-G-0-@




3. sinx=3cosx¥ W, sinxcosx 2 g ot (HF, 0°< x<90°)

D L
=%



4. oS 2HoA AABC 9] HolE #3517

1 .

A
42°
.
B*~< —
“~-10em -~~~ C
(RHZtH|e| 1)
T sin = cos T tan T
43° 0.68 0.73 0.93
44° 0.69 0.72 0.97
© 33cm® @ 37cm? ® 45cm?2

@ 72cm? ® 90 cm?



oS a8 e AABC oA /B =
R — sin A X cos A
90°, AC:BC=8:5doff, ————
j tan A
o] Zr-& otogt.




cm?®



7.

the T 2L aABC oA ol
AH 9] ol & 75?2

@ V3 @2v3 @ 343




th&a -8 AABC oA AH
o] Aol=?

@ 4(V3-1)em @ 5(V3-1)cm ® 6(V3-1)cm
@ 7(V3-1)em ® 8(V3-1)em



ohs 193} 22 PYPAPASY ABCD
oA Bzt BD 9F AC ¢ =S P
2} gt} /BCD = 60°, AD = 12cm,
AB = 8cm ¥ W], AAPD 9] Yo &
otoizt,

O 12v3 @ 14v3 ©® 16V3 @ 18vV3 ® 20V3



10.

oh= B ABCD oA A P
L T gzt AC, BD o wo|xl
(BAD =60°,AD =3, AB=2¢%
o, ACPD 9] Eo]=?

@? @ 23 @ —




|
=7
1
@ sinA = cosA © tanA =
. taiaA
© tanC = tan A ® cosC= cos A

=
=%




12.

T2 19t o] BAE ] o7t 12
1 BAFAA O] §F A O oA E
Holl el =41 9] 25 Het ot BC
ol 8= M o]z} 5kAk. /OMH = x
,/AOH =y 2t & 1, sinx x tany 9
e Ftelet,




sin A +2cos A
sin A — cos A

13. tanA == & of, o] Zre FabH?

1
2



14. ohg 233} Zro] AD1BC ¢ A2+ ABC 9|4 sinB = cos C 0],
AB = 13cm, AD = 12cm & o, AC 9] Zo]& Hstofz},



15.

o2 g3t Zo] gt §e] Zojy
ol HAFHAA A - BCD o4 BC
ZHESET 5, LAED =x ¥
cosx 9 g7

F2
_g}
u

)

©
N
®
W =




o2 5 %2 A2
- V3
@ sin30° —sin60° = %
@ cos30° x tan 30° + sin 60° X tan 30° =
cos 60°
= V3
sin 30° V3

@ cos45° + sin45° = V2

® tan60° X tan45° = V6



17. o3 T8 2ol Y flofl =71 Alg7t
A ek A Aol A 571 Al ] FHe7
CE &9t & Z}o] 60° o], A A A]
7] Al o2 10m ZAoj7t B A A
oA FE e=uo] AlZtH Tt @ =28 BD 9
Zol7}6 V3 m o]l @ 2ure] AL 30°
off, 7] AFHHe] &l CD & +otofet.

SEE w




18. o2 293 go] FMd £ o] VBx—y+
2=04 o, A4 ¢y dHE A

2 ¢ o $2191 29 ALY

DO y=x+2

@yzgx—Q

@yzgx
V3

Gy=gate

® y= V3x+2




19. A7 W917H0° <A <00°% 1, b % B9 A9 7|58 20,

@ cosA 9] A2 10|t}
O A9 gho]l Z4s uf, tan A 9] gh-2 ZrAsitt F71ghc}

© sin A9 7t cos A 9] Fro] ZotR]= A= A7} 45°
o ufjo]rt.,
@ A9 o] Z71e , sin A 9] ZES Z7Ish

© tanA o] HHgLe EA51A] =

5
3%



©] 255in90° — 3 cos 0°

09 g

Fo}?

o

o, a 9

® 6

@ 2

@ -6

® -10



21.

A A 2

(V3+1)x+ V3=02 F & tana, tanb 2L Z

b 9] A71E? (&, tana < tanb , a,b = |2}

O o°

@ 30° ® 45° @ 60° ® 80°

Ol



22. o "3} Zo] 259 o] yA
o = e} o o=
7h1 QARG kg EE O]
85t OB 9] Zo|& +5tH? 1
A
T
0 B
I3 sinT CcoSsz tanz

43° 0.6820 0.7314 0.9325

44° 0.6947 0.7193 0.9657

45° 0,7071 0,7071 1,0000

46° 0.7193 0.6947 1.0355

47° 0.7314 0.6821 1.0724

@® 0.6821 @ 0.6947 ® 0.7193

@ 0.7314 ® 0.9325



23. A7H|E olgslo] 747k ABC o B
012 Vet 7127
2 .
©) w @ acos AtanA
@ asin AcosA @ a®sin AcosA
a? sin AcosA
® 2




24. The 193 2ol o] 200m ) F A2o] Glrk. §1%0] e AE0)
S ohe 8-S et 2 ZEt 60° o] Wt B Zri
15° 2 o, th& 1B ol Fotolel,

C

L]

L]

L]

DA60° [ ][]

ogre 400

HE HN

A ~200-"B

@ 200m @ 200 (1+ V2)m
® 200 (1+ V3)m @ 200 (1+ V5)m

® 200 (1+ V6)m



25. TS 139 AABC oA AC ¢] Zo]=?

D V7 @6v2 B®3VT @ 7v2 B 4vVT



26.

I 22 A A AT} C A
A Atelo] A= E AtstAEIY 220m
olty. A A B A A Afolo] A

=7
21
®2113\/6m @ 53\/6m
1
- 27V6 @ 2 9v6
o 3
5 220¥6

3

C_




27. o I3 Zo] 474 ABC of A A
BC = 10cm , AH 1L BC, Z/ABC =
40°, /ACB =50° & uf, CH 2] Zo]
L2 (& tan50° = 1.2, tan40° = 0.8
) B< T £

T~-10em-~

@D 2cm @ 4cm ® 5cm @ 6cm ® 7cm



28. & 1389 AABC 94 /A = 30°, «CBH = 60°, AB = 40 ¥ uj,
AABC 9] Hol=?

@D 203 @ 2003 ® 4003
@ 6003 ® 8003



29. & OHoA H G7F aAABC 9] FASAY wf, AAGC 9] Hol=
“Fato2t.




30. T 234 aABC ] Hol=?

T sin | cos | tan

22°10.37(0.93(0.40

50° 10.77]0.64|1,20

@® 150 cm? @ 160 cm? ® 180 cm?

@ 240 cm? ® 360cm?



31. ot

S I3} gol gt ol Aoz} 2+/3em 9 A ABCD &
2 Z2 02 30° W I AA A nAB C'D’ 2 THEQTh T AL
o] AAAE FE| ol Fotu?

C/
D £ e
D/
B/
30°
\\ // B
AT 2V 3cm
D 23 cm? @ 3v2cm? ® 3v3cm?

@ 4v2cm? ® 4+vV3cm?

N

oflh >



32. ©he 193} 2ol & tztale] Aolv} 242
7cm, 8 cm Q1 AHZEE 9] Yol o] | Hgre?
D 14v2cm? @ 28cm?
® 14V3cm? @ 283 cm?
® 56 cm?







